
Bouquetin (Dégâts d'estocade)

Capra ibex

Espèces ligneuses

Mélèze, arolle, entre autres

Espèces ligneuses (en latin)

Larix decidua, Pinus cembra

Élements de disgnostic

Absence de l'écorce entre 20 et 150 cm au-dessus du sol. L'aubier est largement mis nu.

Causes et conséquences

Le bouquetin mâle frappe contre les arbres avec ses cornes durant la période de rut ou pour
marquer son territoire.

Risques de confusion

Dégâts d'estocade du cerf et du chevreuil.

Lutte

Protection mécanique ou chimique de chaque arbre en particulier.

Remarques
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Bouquetin (Photo Claude Morerod)

Dégâts d'estocade sur un mélèze. Des poils de bouquetin se trouvent souvent autour des
blessures du tronc.
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Dégâts d'estocade sur un arole.
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